Dřeviny

1.
Keř na obrázku roste  často na  mezích a jeho plody jsou bohaté na vitamín C. Je to:
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A)
hloh obecný

B)
slivoň trnka

C)
růže šípková

2.
Označte jedovatý jehličnan.

A)
tis červený

B)
borovice kleč

C)
jedle bělokorá

3.
Letokruhy na průřezu kmenem lípy vznikají:

A)
střídáním jarních a letních přírůstků dřeva

B)
postupným přirůstáním lýka

C)
střídavým přirůstáním lýka a dřeva

4.
Silueta stromu na obrázku patří:
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A)
smrku 

B)
jedli

C)
borovici

5.
Jako národní strom je označována:

A)
olše

B)
lípa

C)
javor

6.
Listnaté stromy patří mezi rostliny:

A)
nahosemenné

B)
krytosemenné

C)
výtrusné

7.
Dlouhá štíhlá šiška rostoucí vzhůru je znakem:

A)
jedle bělokoré

B)
smrku ztepilého

C)
modřínu opadavého

8.
Na březích potoků a v blízkosti vod roste:
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A)
buk lesní

B)
olše lepkavá

C)
bříza bradavičnatá

9.
Do kůry mladého stromu uděláme metr nad zemí rýhu. Za několik let bude značka:

A)
na stejném místě - metr nad zemí

B)
bude metr od vrcholu

C)
bude o několik metrů výše
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10.
Vyobrazené jehlice patří:

A)
borovici lesní

B)
modřínu opadavému

C)
jalovci obecnému

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	1b
	0b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	0b
	1b

	5.
	0b
	1b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	1b
	0b

	9.
	1b
	0b
	0b

	10.
	1b
	0b
	0b


